

财政部要求建立应急机制 彩票销售出现异常将要上报

本报讯 据法制日报消息:财政部近日发布《关于加强彩票发行销售管理,促进彩票市场健康发展的通知》,要求各级彩票机构应建立彩票发行销售异常情况报告制度。

据广州一体育彩票投注点老板张民浩违规赊账空打彩票2900多万元,造成广东省体彩中心损失2700多万元,张民浩日前被广州市中级人民法院以挪用资金罪二审裁定有期徒刑6年。

2002年3月,广东陆丰人张民浩在广州市天河区租赁了两个铺位用于经营体育彩票,并与广东省

度,建立应急处理机制。

通知指出,中国福利彩票和中国体育彩票是经国务院批准发行销售的国家彩票。未经财政部批准,任何彩票不得上市发行销售。

通知要求,为从源头上防范彩票销售风险,各级彩票机构应重点加强对固定返奖类彩票游戏、在线即开型彩票游戏和快速开奖类彩票游戏的销售管理。中国福利彩票发行管理中心、国家体育总局体育彩票管理中心,应根据本系统各彩票游戏的销售情况,分别制定具体管理办法于2007年11月底前报财政部备案并实施。

|相关链接|

赊账空打2900多万元彩票

广州一体彩投注点老板获刑6年

体育彩票管理中心签订了相关代理合同。2005年7月26日,张民浩由于缺乏资金,要求广东省体彩中心拓展部副部长何越健(另案处

理)提供便利,让其赊账打票投注“排列3和值14”彩票,何越健表示同意。2005年7月26日至8月13日,何越健等人违反规定发放巨额

彩票销售额度,且不按照规定及合同约定向拖欠彩票款的张民浩追讨欠款及停机,张民浩在其经营的投注站内赊账空打票值共计人民币29612192元的彩票,造成广东省体彩中心损失人民币27758813.67元,社会影响恶劣。张民浩于同年8月15日向公安机关投案自首。

据新华社 07110111201

11:25 上午首发

本报北京今日电 (驻京记者钟喆)举办大型群众性活动要提前20天向公安部门提出申请,承办者擅自变更活动时间、地点、内容或擅自扩大规模,公安机关将处1万元以上5万元以下的罚款。9月14日,国务院颁布了《大型群众性活动安全管理条例》,公安部今天上午10时在北京召开新闻发布会,对这个条例进行了详细的解读。

公安部治安管理局副局长马维亚介绍《条例》的相关内容:

■ 法人或者其他组织面向社会公众举办的每场次预计参加人数达到1000人以上的活动都属大型群众性活动,范围包括体育比赛、演唱会、音乐会、展览、展销、游园、灯会、庙会、花会、焰火晚会以及人才招

聘会、现场开奖的彩票销售活动等。

■ 承办者的主要负责人为大型群众性活动的安全责任人;承办者应当制定并落实大型群众性活动的安全工作方案;必须在举办之前的20天向公安机关提出申请,公安机关在7天之内要对场所、安全措施进行审查,包括实地勘查。

又讯 记者今天上午在公安部新闻发布会上了解到,北京奥运会期间,原则上不会取消其他大型活动。

目前我国政府已经成立了北京奥运的安保协调小组,这个协调小组是中国国家级的奥运安保的协调机构,统一领导2008年的奥运安保工作。

陕西政协原副主席庞家钰将异地受审

本报讯 据兰州晨报消息:由最高人民检察院指定甘肃省人民检察院具体查办的陕西省政协原副主席庞家钰贪污腐败案,目前已进入起诉阶段,近期将在兰州公开开庭审理。

2007年2月2日,陕西省政协九届五次会议决定撤销庞家钰政协陕西省第九届委员会副主席职务。2007年2月5日,中纪委将案件移交最高人民检察院,最高检指定由甘肃省人民检察院办理此案。

据了解,庞家钰任职期间,从1997年至1999年间,利用职务之便收受他人贿赂48万元;违规批准设立宝鸡市财政证券公司(宝证公司),导致该公司累计损失达3.16亿元;在负责宝鸡市冯家山水库取水工程建设中,严重失职渎职,造成经济损失1008万余元;道德败坏,与“有夫之妇”保持不正当关系。

中国首家“渐冻人”护理中心成立

据新华社北京10月31日电 中国人民解放军总医院第二附属医院与中国医师协会合作成立的ALS关爱护理中心30日正式揭牌。这是我国首家“渐冻人”关爱护理中心。刚成立的ALS关爱护理中心将为早、中、晚期的ALS患者开展诊治和护理。

北京今起实施机动车号牌新标准

本报北京今日电(见习记者钟喆)今天起,由公安部颁布的新的行业标准《中华人民共和国机动车号牌》(GA36-2007)开始实施,此前于1992年7月1日实施的《中华人民共和国机动车号牌》(GA36-92)同时废止。北京市交管局车管所颁布了新的政策,今后北京城区车牌将出现三个字母;普通蓝色号牌将替代黑色牌照;中型客车号牌颜色变为黄色。

此前,驻京的外国人以及港澳台地区居民和外资独资企业在申请机动车号牌时,车管部门为其发放黑色号牌。今天起,黑色号牌不再核发,取而代之的是普通的民用蓝色号牌。已有的黑色号牌不强制更换。使馆车的黑色号牌不在取消之列。

柑橘遭污染 橙色变黑色



金秋时节本应是地处秦岭南麓的陕西省城固县桔园镇柑橘丰收的季节。然而,该镇后湾村的果农却愁眉苦脸,他们的橘园因受到邻近一家化工厂排出的铬灰严重污染,橘叶被一层厚厚的黑灰所覆盖,本该黄里透红的柑橘被污染成“黑橘”,无人问津,农民损失惨重。城固县是我国优质柑橘生产基地,把发展无公害柑橘作为富民兴县的第一大产业。

据了解,桔园镇有橘园3万多亩,受这家化工厂污染的橘园有近千亩,严重污染的近200亩。这家化工厂专门用于排放铬灰的烟囱是今年4月建成的,每当吸烟时,附近的橘园和村庄便烟尘飞扬,几十米外的物体都看不到。排出的大量污水,更是刺鼻难闻。

图为后湾村果农李鸿昌老人向记者展示被污染的柑橘与正常柑橘的差异。

新华社记者 格桑达瓦 摄

一青年连续“黑”掉78家网站

泰州警方抓获“白色饭团”黑客

警方对被攻击的两家网站服务器进行勘验取证后发现,攻击源头为如东县一电信用户,随后赶赴当地,成功抓获犯罪嫌疑人张某。

18岁的张某是辍学在家的高中生,平时喜欢钻研计算机知识。

今年9月份,他在网上和一些“黑客”论坛、QQ群用户的交流中,掌握了这种更换网络主页的攻击技术。据交代,他之所以“黑”掉这么多网站,是因为不满某法院对其家人采取司法拘留措施,想要出出他们的丑。



打出地热井 煮蛋做试验

10月30日,山东省地矿局施工人员利用“霸热5号井”喷出高达104℃高温热矿水进行“煮”鸡蛋试验。该高热地热井位于河北省霸州市南孟镇境内,井深为3440米、日出水量达3360立方米。新华社发(秦幸福摄)

贵州发现疑为古夜郎国王印 方印为史学界争议提供新线索

据新华社贵阳10月31日专电(记者李忠将王丽)一枚由西南苗族部落世代相传的铜铸方印日前现身,它是否就是那枚悬而未决的夜郎古国王印,有待专家进一步考证。

贵州省镇宁布依族苗族自治州革利乡10月30日首度向新闻媒体展示了这枚方印,并宣称这可能就是我国史学家和考古学家一直在寻找的古夜郎国王印。

这枚方印边长为5.5厘米,厚

1.5厘米,高3.8厘米。当地的夜郎王印研究者杨文金介绍说,方印藏于当地一支礼仪风俗非常独特的蒙正苗族部落,一位苗族老人称他是夜郎王“多德”的第75代子孙并持有“夜郎王大印”。方印下方左右两个文字为“多德”,上下各有一个“王”字,分别代表夜郎王和后代世袭为王之意。印面上还有夜郎国图腾崇拜“蝴蝶”等标志。

杨文金说,印面有28个圆圈符

号,在蝴蝶中心的一个圆圈代表夜郎王,寓意国家政权以他为中心;下方王字上的3个圆圈,代表夜郎王的三个儿子;印面上的长线、短线均由夜郎王为中心引出,表示各部落联盟的隶属及区域界线。

贵州省社会科学院研究员王鸿儒认为,夜郎古国到底在哪里是史学界争论的焦点,这枚王印为夜郎考古提供了新线索,但它的身份和价值还有待专家进行更深入的研究。